

Product Safety Data Sheet (PSDS) in accordance with the General
Product Safety Regulation (GPSR)

Table of Contents

German	3
English	4
French	5
Italian	6
Spanish	7
Bulgarian	8
Greek	9
Hungarian	10
Irish	11
Latvian	12
Lithuanian	13
Maltese	14
Croatian	15
Czech	16
Danish	17
Dutch	18
Estonian	19
Finnish	20
Polish	21
Portuguese	22
Romanian	23
Slovak	24
Slovenian	25
Swedish	26

Produkt-Sicherheitsdatenblatt (PSDS) gemäß der Allgemeinen Produkt-Sicherheitsverordnung (GPSR)



Produktübersicht:

1. Produktname: Whisky-Set aus Basaltstein und Glas,
2. Artikelnummer: 10026120,
3. Beschreibung: Ein Whisky-Zubehörset mit einem Kristallglas, Schieferuntersetzern, Kühlsteinen und Zangen aus Edelstahl, alles präsentiert in einer Holzkiste mit rustikalem Design.,
4. Material: Glas 5. Farbe: Bunt,
6. Abmessungen: 14,2 cm x 11,5 cm x 20,2 cm,
7. Spülmaschinenfest: Nein 8. Mikrowellenfest: Nein,
9. Zolltarifnummer: 68029990,
10. Herkunftsland: CN,
11. Vertrieb: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Deutschland, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potenzielle Gefahren:

- Der Glasbecher kann zerbrechen, wenn er fallen gelassen wird, was ein Risiko für Schnitte oder Verletzungen darstellt.
- Die Metallzange kann heiß werden, wenn sie mit erhitzten Gegenständen verwendet wird, was zu Verbrennungen führen kann, wenn sie nicht vorsichtig gehandhabt wird.,

Sicherheitsrichtlinien:

- Gehen Sie vorsichtig mit Glaswaren um: Das Kristallglas ist zerbrechlich und kann zerbrechen, wenn es fallen gelassen wird.
- Verwenden Sie Kühlsteine richtig: Stellen Sie sicher, dass die Steine vollständig gekühlt sind, bevor Sie sie ins Glas legen, um thermischen Schock zu vermeiden.
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren: Kleine Teile, wie die Zange und Kühlsteine, können eine Erstickungsgefahr darstellen.
- An einem trockenen Ort aufbewahren: Feuchtigkeit kann die Holzkiste beschädigen und die Qualität der Kühlsteine beeinträchtigen.,

Handhabung und Lagerung:

- Lagerung: An einem sicheren, trockenen Ort aufbewahren, um Bruch und Feuchtigkeitsschäden zu vermeiden.
- Reinigung: Verwenden Sie ein weiches, feuchtes Tuch, um die Glasoberfläche zu reinigen, ohne sie zu zerkratzen.,

Entsorgung:

- Recyceln Sie die Glasbestandteile, indem Sie sie in den vorgesehenen Glasrecyclingbehälter legen.
- Entsorgen Sie alle nicht recycelbaren Teile gemäß den örtlichen Abfallentsorgungsrichtlinien.

DIESER PRODUKTSICHERHEITSDATENBLATT (PSDS) WURDE IN ÜBEREINSTIMMUNG MIT DER ALLGEMEINEN PRODUKTSICHERHEITSBESTIMMUNG (GPSR) ERSTELLT UND DIENT NUR ZUR BEREITSTELLUNG VON INFORMATIONEN ÜBER DEN SICHEREN GEBRAUCH UND DIE HANDHABUNG DES PRODUKTS. DIE IN DIESER INFORMATION ENTHALTENEN DATEN BASIEREN AUF DEN ZUM ZEITPUNKT DER ERSTELLUNG VERFÜGBAREN DATEN UND SIND NACH BESTEM WISSEN UND GEWISSEN RICHTIG. DIESES DOKUMENT ERSETZT JEDOCH NICHT DIE UNABHÄNGIGE RISIKOBEWERTUNG DES BENUTZERS UND BEHAUPTET NICHT, IN ALLEN ANWENDUNGEN VOLLSTÄNDIG ODER RECHTLICH GÜLTIG ZU SEIN. BITTE BEACHTEN SIE, DASS ALLE INFORMATIONEN REGELMÄSSIG ÜBERPRÜFT UND BEI BEDARF AKTUALISIERT WERDEN, UM ÄNDERUNGEN IN EU-VERORDNUNGEN UND SICHERHEITSNORMEN ZU BERÜCKSICHTIGEN.

Product Safety Data Sheet (PSDS) in accordance with the General Product Safety Regulation (GPSR)



Product Overview:

1. Product Name: Whisky Set made from basalt stone and glass,
2. Article Number: 10026120,
3. Description: A whisky accessory set featuring a crystal glass, slate coasters, cooling stones, and stainless steel tongs, all presented in a wooden box with a rustic design.,
4. Material: Glass 5. Color: Colorful,
6. Dimensions: 14.2 cm x 11.5 cm x 20.2 cm,
7. Dishwasher safe: No 8. Microwave safe: No,
9. Customs Tariff Number: 68029990,
10. Country Of Origin: CN,
11. Distributor: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Cologne, Germany, Telephone: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potential Hazards:

- The glass tumbler may break if dropped, posing a risk of cuts or injury.
- The metal tongs can become hot when used with heated items, leading to burns if not handled carefully.,

Safety Guidelines:

- Handle glassware with care: The crystal glass is fragile and may break if dropped.
- Use cooling stones properly: Ensure stones are fully chilled before placing them in the glass to avoid thermal shock.
- Keep out of reach of children: Small parts, such as the tongs and cooling stones, may pose a choking hazard.
- Store in a dry place: Moisture can damage the wooden box and affect the quality of the cooling stones.,

Handling and Storage:

- Storage: Store in a secure, dry location to prevent breakage and moisture damage.
- Cleaning: Use a soft, damp cloth to clean the glass surface without scratching.,

Disposal:

- Recycle the glass components by placing them in the designated glass recycling bin.
- Dispose of any non-recyclable parts in accordance with local waste disposal regulations.

THIS PRODUCT SAFETY DATA SHEET (PSDS) HAS BEEN PREPARED IN COMPLIANCE WITH THE GENERAL PRODUCT SAFETY REGULATION (GPSR) AND IS SOLELY INTENDED TO PROVIDE INFORMATION REGARDING THE SAFE USE AND HANDLING OF THE PRODUCT. THE INFORMATION CONTAINED HEREIN IS BASED ON DATA AVAILABLE AT THE TIME OF PREPARATION AND IS ACCURATE TO THE BEST OF OUR KNOWLEDGE. HOWEVER, THIS DOCUMENT DOES NOT SUBSTITUTE FOR THE USER'S INDEPENDENT RISK ASSESSMENT AND DOES NOT CLAIM TO BE COMPLETE OR LEGALLY VALID IN ALL APPLICATIONS. PLEASE BE ADVISED THAT ALL INFORMATION IS REGULARLY REVIEWED AND UPDATED AS NECESSARY TO REFLECT CHANGES IN EU REGULATIONS AND SAFETY STANDARDS. THE MARKETER ACCEPTS NO LIABILITY FOR ANY DAMAGE OR INJURY THAT MAY RESULT FROM IMPROPER HANDLING OR USE OF THIS PRODUCT.

Fiche de données de sécurité des produits (PSDS) conformément au règlement général sur la sécurité des produits (GPSR)



Aperçu du produit :

1. Nom du produit : Ensemble de whisky en pierre de basalte et en verre,
2. Numéro d'article : 10026120,
3. Description : Un ensemble d'accessoires pour whisky comprenant un verre en cristal, des sous-verres en ardoise, des pierres de refroidissement et des pinces en acier inoxydable, le tout présenté dans une boîte en bois au design rustique.,
4. Matériau : Verre 5. Couleur : Coloré,
6. Dimensions : 14,2 cm x 11,5 cm x 20,2 cm,
7. Lavable au lave-vaisselle : Non 8. Compatible micro-ondes : Non,
9. Numéro de tarif douanier : 68029990,
10. Pays d'origine : CN,
11. Distributeur : G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Cologne, Allemagne, Téléphone : +49 (0)2203 / 297 11 10

Risques potentiels :

- Le verre peut se briser s'il est tombé, posant un risque de coupures ou de blessures.
- Les pinces en métal peuvent devenir chaudes lorsqu'elles sont utilisées avec des objets chauffés, entraînant des brûlures si elles ne sont pas manipulées avec précaution.,

Directives de sécurité :

- Manipulez le verre avec soin : Le verre en cristal est fragile et peut se briser s'il est tombé.
- Utilisez correctement les pierres de refroidissement : Assurez-vous que les pierres sont complètement refroidies avant de les placer dans le verre pour éviter un choc thermique.
- Tenir hors de portée des enfants : Les petites pièces, comme les pinces et les pierres de refroidissement, peuvent présenter un risque d'étouffement.
- Conservez dans un endroit sec : L'humidité peut endommager la boîte en bois et affecter la qualité des pierres de refroidissement.,

Manipulation et stockage :

- Stockage : Conservez dans un endroit sécurisé et sec pour éviter les bris et les dommages causés par l'humidité.
- Nettoyage : Utilisez un chiffon doux et humide pour nettoyer la surface en verre sans rayer.,

Élimination :

- Recyclez les composants en verre en les plaçant dans le conteneur de recyclage du verre désigné.
- Éliminez les pièces non recyclables conformément aux réglementations locales sur l'élimination des déchets.

CET FICHIER DE DONNÉES DE SÉCURITÉ DU PRODUIT (PSDS) A ÉTÉ PRÉPARÉ CONFORMÉMENT AU RÈGLEMENT GÉNÉRAL SUR LA SÉCURITÉ DES PRODUITS (GPSR) ET EST UNIQUEMENT DESTINÉ À FOURNIR DES INFORMATIONS SUR L'UTILISATION ET LA MANIPULATION SÉCURISÉES DU PRODUIT. LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE DOCUMENT SONT BASÉES SUR LES DONNÉES DISPONIBLES AU MOMENT DE SA PRÉPARATION ET SONT EXACTES À NOTRE MEILLEURE CONNAISSANCE. CÉPENDANT, CE DOCUMENT NE SUBSTITUE PAS L'ÉVALUATION INDÉPENDANTE DES RISQUES PAR L'UTILISATEUR ET NE PRÉTEND PAS ÊTRE COMPLET OU LÉGALEMENT VALIDE DANS TOUTES LES APPLICATIONS. VEUILLEZ NOTER QUE TOUTES LES INFORMATIONS SONT RÉGULIÈREMENT EXAMINÉES ET MISES À JOUR AU BESOIN POUR RÉFLÉTER LES CHANGEMENTS DANS LES RÉGLEMENTATIONS DE L'UE ET LES NORMES DE SÉCURITÉ.

Scheda di sicurezza del prodotto (PSDS) in conformità con il Regolamento generale sulla sicurezza dei prodotti (GPSR)



Panoramica del Prodotto:

1. Nome del Prodotto: Set da Whisky realizzato in pietra basaltica e vetro,
2. Numero Articolo: 10026120,
3. Descrizione: Un set di accessori per whisky che include un bicchiere di cristallo, sottobicchieri in ardesia, pietre refrigeranti e pinze in acciaio inossidabile, il tutto presentato in una scatola di legno dal design rustico.,
4. Materiale: Vetro 5. Colore: Colorato,
6. Dimensioni: 14,2 cm x 11,5 cm x 20,2 cm,
7. Lavabile in lavastoviglie: No 8. Sicuro per il microonde: No,
9. Numero Tariffa Doganale: 68029990,
10. Paese di Origine: CN,
11. Distributore: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Colonia, Germania, Telefono: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potenziali pericoli:

- Il bicchiere di vetro può rompersi se lasciato cadere, comportando un rischio di tagli o infortuni.
- Le pinze di metallo possono scaldarsi quando utilizzate con oggetti riscaldati, portando a scottature se non maneggiate con attenzione.,

Linee guida di sicurezza:

- Maneggiare il vetro con cura: Il vetro cristallo è fragile e può rompersi se lasciato cadere.
- Utilizzare correttamente le pietre refrigeranti: Assicurarsi che le pietre siano completamente raffreddate prima di metterle nel bicchiere per evitare shock termico.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini: Parti piccole, come le pinze e le pietre refrigeranti, possono rappresentare un rischio di soffocamento.
- Conservare in un luogo asciutto: L'umidità può danneggiare la scatola di legno e influenzare la qualità delle pietre refrigeranti.,

Maneggiamento e conservazione:

- Conservazione: Conservare in un luogo sicuro e asciutto per prevenire rotture e danni da umidità.
- Pulizia: Utilizzare un panno morbido e umido per pulire la superficie di vetro senza graffiare.,

Smaltimento:

- Riciclare i componenti in vetro mettendoli nel contenitore designato per il riciclaggio del vetro.
- Smaltire eventuali parti non riciclabili in conformità con le normative locali sullo smaltimento dei rifiuti.

QUESTA SCHEDA DI DATI DI SICUREZZA DEL PRODOTTO (PSDS) È STATA PREPARATA IN CONFORMITÀ AL REGOLAMENTO GENERALE SULLA SICUREZZA DEI PRODOTTI (GPSR) ED È DESTINATA ESCLUSIVAMENTE A FORNIRE INFORMAZIONI SUL L'USO E LA MANIPOLAZIONE SICURI DEL PRODOTTO. LE INFORMAZIONI CONTENUTE IN QUESTO DOCUMENTO SONO BASATE SU DATI DISPONIBILI AL MOMENTO DELLA PREPARAZIONE E SONO CORRETTE AL MIGLIOR CONOSCENZA POSSIBILE. TUTTAVIA, QUESTO DOCUMENTO NON SOSTITUISCE UNA VALUTAZIONE DEI RISCHI INDIPENDENTE DA PARTE DELL'UTENTE E NON SI PRETENDE CHE SIA COMPLETO O LEGALMENTE VALIDO IN TUTTE LE APPLICAZIONI. SI PREGA DI NOTARE CHE TUTTE LE INFORMAZIONI SONO REGOLARMENTE RIVISITATE E AGGIORNATE SE NECESSARIO PER RIFLETTERE I CAMBIAMENTI NEI REGOLAMENTI DELL'UE E NEGLI STANDARD DI SICUREZZA.

Hoja de datos de seguridad del producto (PSDS) de acuerdo con el Reglamento General de Seguridad de Productos (GPSR)



Descripción del Producto:

1. Nombre del Producto: Set de Whisky hecho de piedra basáltica y vidrio,
2. Número de Artículo: 10026120,
3. Descripción: Un set de accesorios para whisky que incluye un vaso de cristal, posavasos de pizarra, piedras de enfriamiento y pinzas de acero inoxidable, todo presentado en una caja de madera con un diseño rústico.,
4. Material: Vidrio 5. Color: Colorido,
6. Dimensiones: 14.2 cm x 11.5 cm x 20.2 cm,
7. Apto para lavavajillas: No 8. Apto para microondas: No,
9. Número de Tarifa Aduanera: 68029990,
10. País de Origen: CN,
11. Distribuidor: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Colonia, Alemania, Teléfono: +49 (0)2203 / 297 11 10

Peligros Potenciales:

- El vaso de vidrio puede romperse si se cae, lo que representa un riesgo de cortes o lesiones.
- Las pinzas de metal pueden calentarse al usarse con objetos calientes, lo que puede causar quemaduras si no se manejan con cuidado.,

Directrices de Seguridad:

- Maneje el vidrio con cuidado: El cristal es frágil y puede romperse si se cae.
- Utilice las piedras de enfriamiento adecuadamente: Asegúrese de que las piedras estén completamente frías antes de colocarlas en el vaso para evitar el choque térmico.
- Mantenga fuera del alcance de los niños: Las piezas pequeñas, como las pinzas y las piedras de enfriamiento, pueden representar un riesgo de asfixia.
- Almacene en un lugar seco: La humedad puede dañar la caja de madera y afectar la calidad de las piedras de enfriamiento.,

Manejo y Almacenamiento:

- Almacenamiento: Almacene en un lugar seguro y seco para prevenir roturas y daños por humedad.
- Limpieza: Use un paño suave y húmedo para limpiar la superficie de vidrio sin rayarla.,

Eliminación:

- Recicle los componentes de vidrio colocándolos en el contenedor de reciclaje de vidrio designado.
- Deseche cualquier parte no reciclable de acuerdo con las regulaciones locales de eliminación de residuos.

ESTA FICHA DE DATOS DE SEGURIDAD DEL PRODUCTO (PSDS) HA SIDO ELABORADA DE ACUERDO CON EL REGLAMENTO GENERAL DE SEGURIDAD DE PRODUCTOS (GPSR) Y ESTÁ DESTINADA EXCLUSIVAMENTE A PROPORCIONAR INFORMACIÓN SOBRE EL USO Y MANIPULACIÓN SEGURA DEL PRODUCTO. LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN ESTE DOCUMENTO SE BASA EN DATOS DISPONIBLES EN EL MOMENTO DE LA PREPARACIÓN Y ES PRECISA A LO MEJOR DE NUESTRO CONOCIMIENTO. SIN EMBARGO, ESTE DOCUMENTO NO SUSTITUYE LA EVALUACIÓN INDEPENDIENTE DE RIESGOS DEL USUARIO Y NO AFIRMA SER COMPLETO O LEGALMENTE VÁLIDO EN TODAS LAS APLICACIONES. POR FAVOR, TENGA EN CUENTA QUE TODA LA INFORMACIÓN ES REVISADA Y ACTUALIZADA REGULARMENTE SEGÚN SEA NECESARIO PARA REFLEJAR LOS CAMBIOS EN LA LEGISLACIÓN DE LA UE Y EN LOS ESTÁNDARES DE SEGURIDAD.

Лист с данни за безопасността на продукта (PSDS) в съответствие с Общото регламентиране на безопасността на продуктите (GPSR)



Преглед на продукта:

1. Име на продукта: Комплект за уиски, изработен от базалтов камък и стъкло,
2. Артикулен номер: 10026120,
3. Описание: Комплект аксесоари за уиски, включващ кристална чаша, плочки от шисти, охлаждателни камъни и щипки от неръждаема стомана, всичко представено в дървена кутия с рустикален дизайн.,
4. Материал: Стъкло 5. Цвят: Цветен,
6. Размери: 14.2 см x 11.5 см x 20.2 см,
7. Подходящ за съдомиялна: Не 8. Подходящ за микровълнова: Не,
9. Митнически тарифен номер: 68029990,
10. Държава на произход: CN,
11. Дистрибутор: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Кьолн, Германия, Телефон: +49 (0)2203 / 297 11 10

Потенциални опасности:

- Стъклената чаша може да се счупи, ако бъде изпусната, което представлява риск от порязвания или наранявания.
- Металните щипки могат да станат горещи, когато се използват с нагreti предмети, което може да доведе до изгаряния, ако не се борава внимателно.,

Насоки за безопасност:

- Боравете със стъклените съдове внимателно: Кристалното стъкло е крехко и може да се счупи, ако бъде изпуснато.
- Използвайте охлаждателите камъни правилно: Уверете се, че камъните са напълно охладени, преди да ги поставите в стъклото, за да избегнете термичен шок.
- Дръжте далеч от деца: Малките части, като щипките и охлаждателите камъни, могат да представляват опасност от задавяне.
- Съхранявайте на сухо място: Влага може да повреди дървената кутия и да повлияе на качеството на охлаждателите камъни.,

Боравене и съхранение:

- Съхранение: Съхранявайте на сигурно, сухо място, за да предотвратите счупване и повреди от влага.
- Почистване: Използвайте мека, влажна кърпа, за да почистите стъклената повърхност, без да я надраскате.,

Изхвърляне:

- Рециклирайте стъклените компоненти, като ги поставите в обозначеното за рециклиране на стъкло кошче.
- Изхвърлете всички неречикулируеми части в съответствие с местните разпоредби за изхвърляне на отпадъци.

ТАЗИ ЛИСТА ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ПРОДУКТА (PSDS) Е ПОДГОТОВЕНА В СЪОТВЕТСТВИЕ С ОБЩОТО РЕГЛАМЕНТАРНО ПРАВОЗНАНИЕ ЗА БЕЗОПАСНОСТТА НА ПРОДУКТИТЕ (GPSR) И Е НАМЕРЕНА САМО ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОТО ИЗПОЛЗВАНЕ И ОБРАБОТКА НА ПРОДУКТА. ИНФОРМАЦИЯТА, СЪДЪРЖАЩА СЕ ТУК, Е ОСНОВАНА НА ДАННИ, ДОСТЪПНИ ПО ВРЕМЕТО НА ПОДГОТОВКАТА И Е ТОЧНА ДО НАЙ-ДОБРОТО НИ ЗНАНИЕ. ВЪПРЕКИ ТО, ТОВА ДОКУМЕНТ НЕ СЕ ЯВЛЯВА ЗАМЕСТИТЕЛ НА НЕЗАВИСИМАТА ОЦЕНКА НА РИСКА ОТ ПОТРЕБИТЕЛЯ И НЕ ПРЕТЕНДИРА, ЧЕ Е ПЪЛНОСТНО И ЮРИДИЧЕСКИ ВАЛИДНО ВЪВ ВСИЧКИ ПРИЛОЖЕНИЯ. МОЛЯ, ИМАЙТЕ ПРЕДВИД, ЧЕ ВСЯКА ИНФОРМАЦИЯ СЕ ПРЕГЛЕЖДА И АКТУАЛИЗИРА РЕДОВНО, КАКТО И ПРОМЕНЕТЕ В ЕС РЕГЛАМЕНТИТЕ И СТАНДАРТИТЕ ЗА БЕЗОПАСНОСТ.

Δελτίο ασφαλείας προϊόντος (PSDS) σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό
για την Ασφάλεια Προϊόντων (GPSR)



Επισκόπηση προϊόντος:

1. Όνομα προϊόντος: Σετ ούισκι από βασάλη και γυαλί,
2. Αριθμός άρθρου: 10026120,
3. Περιγραφή: Ένα σετ αξεσουάρ ούισκι που περιλαμβάνει ένα κρυστάλλινο ποτήρι, πλάκες από σχιστό, ψυκτικούς λίθους και τσιμπίδα από ανοξείδωτο χάλυβα, όλα παρουσιασμένα σε ξύλινο κουτί με ρουστίκ σχέδιο.,
4. Υλικό: Γυαλί 5. Χρώμα: Πολύχρωμο,
6. Διαστάσεις: 14,2 εκ. x 11,5 εκ. x 20,2 εκ.,
7. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων: Όχι 8. Κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων: Όχι,
9. Αριθμός τελωνειακού δασμού: 68029990,
10. Χώρα προέλευσης: CN,
11. Διανομέας: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Κολωνία, Γερμανία. Τηλέφωνο: +49 (0)2203 / 297 11 10

Πιθανοί Κίνδυνοι:

- Το γυάλινο ποτήρι μπορεί να σπάσει αν πέσει, θέτοντας σε κίνδυνο κοψίματα ή τραυματισμούς.
- Τα μεταλλικά τσιμπίδια μπορεί να γίνουν καυτά όταν χρησιμοποιούνται με θερμαινόμενα αντικείμενα, οδηγώντας σε εγκαύματα αν δεν χειριστούν προσεκτικά.

Οδηγίες Ασφαλείας:

- Χειριστείτε τα γυάλινα σκεύη με προσοχή: Το κρυστάλλινο γυαλί είναι εύθραυστο και μπορεί να σπάσει αν πέσει.
- Χρησιμοποιήστε σωστά τις ψυχρές πέτρες: Βεβαιωθείτε ότι οι πέτρες είναι πλήρως παγωμένες πριν τις τοποθετήσετε στο γυαλί για να αποφύγετε θερμικό σοκ.
- Κρατήστε μακριά από παιδιά: Μικρά μέρη, όπως τα τσιμπίδια και οι ψυχρές πέτρες, μπορεί να αποτελούν κίνδυνο πνιγμού.
- Αποθηκεύστε σε ξηρό μέρος: Η υγρασία μπορεί να βλάψει το ξύλινο κουτί και να επηρεάσει την ποιότητα των ψυχρών πετρών.

Χειρισμός και Αποθήκευση:

- Αποθήκευση: Αποθηκεύστε σε ασφαλή, ξηρή τοποθεσία για να αποφύγετε σπασίματα και ζημιές από υγρασία.
- Καθαρισμός: Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, υγρό πανί για να καθαρίσετε την επιφάνεια του γυαλιού χωρίς να την γρατσουνίσετε.,

Απόρριψη:

- Ανακυκλώστε τα γυάλινα μέρη τοποθετώντας τα στον καθορισμένο κάδο ανακύκλωσης γυαλιού.
- Απορρίψτε οποιαδήποτε μη ανακυκλώσιμα μέρη σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς απόρριψης απορριμμάτων.

ΑΥΤΟ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ (PSDS) ΕΧΕΙ ΕΤΟΙΜΑΣΤΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (GPSR) ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΚΟΠΙΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ. ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΟ ΒΑΣΙΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΣΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΜΕΣ ΕΠΙΠΕΔΟ. ΠΑΡΟΛΑ ΑΥΤΑ, ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΑ ΤΗΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΩΣ ΠΛΗΡΗΣ Ή ΝΟΜΙΚΑ ΕΓΚΥΡΟ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ. ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΛΑΒΕΤΕ ΥΠΟΨΗ ΣΑΣ ΟΤΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΝΑΔΕΙΧΡΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΝΑΓΚΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΟΥΝ ΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΕΕ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.

Termékbiztonsági adatlap (PSDS) a Termékbiztonsági Rendelet (GPSR) szerint



Termék áttekintés:

1. Termék neve: Bazaltkőből és üvegből készült whisky készlet,
2. Cikk szám: 10026120,
3. Leírás: Egy whisky kiegészítő készlet, amely tartalmaz egy kristálypoharat, pala alátéteket, hűtőkőveket és rozsdamentes acél csipeszt, mindez egy rusztikus dizájnnal rendelkező fa dobozban bemutatva.,
4. Anyag: Üveg 5. Szín: Színes,
6. Méretek: 14,2 cm x 11,5 cm x 20,2 cm,
7. Mosogatógépben mosható: Nem 8. Mikrohullámú sütőben használható: Nem,
9. Vámtarifaszám: 68029990,
10. Származási ország: CN,
11. Forgalmazó: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Németország, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potenciális veszélyek:

- A pohár eltörhet, ha leejtik, ami vágások vagy sérülések kockázatát jelenti.
- A fém csipesz forróvá válhat, ha meleg tárgyakkal használják, égési sérüléseket okozva, ha nem kezelik óvatosan.,

Biztonsági irányelvek:

- Kezelje a poharakat óvatosan: A kristályüveg törékeny, és eltörhet, ha leejtik.
- Használja a hűtőkőveket megfelelően: Győződjön meg róla, hogy a kövek teljesen lehűltek, mielőtt a pohárba helyezi őket, hogy elkerülje a hőshockot.
- Tartsa gyermekektől távol: A kis részek, mint a csipesz és a hűtőkövek, fulladásveszélyt jelenthetnek.
- Tartsa száraz helyen: A nedvesség károsíthatja a fából készült dobozt és befolyásolhatja a hűtőkövek minőségét.,

Kezelés és tárolás:

- Tárolás: Tárolja biztonságos, száraz helyen, hogy elkerülje a törést és a nedvesség okozta károkat.
- Tisztítás: Használjon egy puha, nedves ruhát az üveg felületének tisztításához anélkül, hogy megkarcolná.,

Ártalmatlanítás:

- Használja újra az üveg alkatrészeket az erre kijelölt üveg újrahasznosító konténerbe helyezve.
- Az újra nem hasznosítható részeket a helyi hulladékkezelési szabályoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

EZ A TERMÉK BIZTONSÁGI ADATLAP (PSDS) AZ ÁLTALÁNOS TERMÉKBIZTONSÁGI RENDELET (GPSR) SZERINT KÉSZÜLT, ÉS KIZÁRÓLAG A TERMÉK BIZTONSÁGOS HASZNÁLATÁVAL ÉS KEZELÉSÉVEL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK BIZTOSÍTÁSÁRA SZOLGÁL. A BENNE TALÁLHATÓ INFORMÁCIÓK A KÉSZÍTÉS IDEJÉN ELÉRHETŐ ADATOKON ALAPULNAK, ÉS A LEGFONTOSABB TUDÁSUNK SZERINT PONTOSAK. AZONBAN EZ A DOKUMENTUM NEM HELYETTESÍTI A FELHASZNÁLÓ FÜGGETLEN KOCKÁZATI ÉRTÉKELÉSÉT, ÉS NEM ÁLLÍTVÁ, HOGY TELJESKÖRŰ VAGY JOGILAG ÉRVÉNYES MINDEN ALKALMAZÁSRA. KÉRJÜK, VEGYE FIGYELEMBE, HOGY MINDEN INFORMÁCIÓ RENDSZERESEN FELÜLVIZSGÁLATRA KERÜL, ÉS SZÜKSÉG ESETÉN FRISSÍTVE VANNAK AZ EU SZABÁLYOZÁSI ÉS BIZTONSÁGI SZABVÁNYOK VÁLTOZÁSAINAK REFLEKTÁLÁSA ÉRDEKÉBEN.

Duillinn sonraíochtaí sábháilteachta táirgí (PSDS) de réir na Rialacháin Ginearálta um Shábháilteacht Táirgí (GPSR)



Forbhreathnú ar an Táirge:

1. Ainm an Táirge: Sraith Uisce Beatha déanta as cloch bhásalt agus gloine,
2. Uimhir an Ailt: 10026120,
3. Cur Síos: Sraith gabhálais uisce beatha le gloine chriostail, coasters slate, clocha fuaraithe, agus tongs cruach dhosmálta, ar fad i bpróca adhmaid le dearadh tuaithe.,
4. Ábhar: Gloine 5. Dath: Dathúil,
6. Toisí: 14.2 cm x 11.5 cm x 20.2 cm,
7. Sábháilte le nigh sa miasniteoir: Níl 8. Sábháilte sa mhicreathonn: Níl,
9. Uimhir Tarraif Custaim: 68029990,
10. Tír Tionscnaimh: CN,
11. Dáileoir: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Cologne, An Ghearmáin. Guthán: +49 (0)2203 / 297 11 10

Rioscaí Poitéinseacha:

- D'fhéadfadh an gloine tumbair briseadh má thiteann sé, ag cur riosca gortuithe nó gearrthacha i láthair.
- D'fhéadfadh na tongs miotail te a bheith nuair a úsáidtear iad le nithe te, ag déanamh dóiteáin mura ndéantar iad a láimhseáil go cúramach.

Treoiríníte Sábháilteachta:

- Láimhseáil gloine le cúram: Tá an gloine criostail laige agus d'fhéadfadh sé briseadh má thiteann sé.
- Úsáid na clocha fuar go cuí: Déan cinnte go bhfuil na clocha go hiomlán fuar sula gcuirtear iad sa ghloine chun seans gortaithe teasa a sheachaint.
- Coinnigh amach as raon leanaí: D'fhéadfadh páirteanna beaga, cosúil leis na tongs agus na clocha fuar, riosca asma a chur i láthair.
- Stóráil i láthair thirim: D'fhéadfadh taise dochar a dhéanamh don bhosca adhmaid agus tionchar a imirt ar cháilíocht na clocha fuar.

Láimhseáil agus Stóráil:

- Stóráil: Stóráil i suíomh slán, tirim chun briseadh agus dochar taise a chosc.
- Glanadh: Úsáid éadach bog, tais chun dromchla na gloine a ghlanadh gan scratáil.

Diúscairt:

- Athchúrsáil na comhphairteanna gloine trí iad a chur sa bhóthar athchúrsála gloine atá ceaptha.
- Diúscairt aon chuid nach féidir a athchúrsáil de réir rialacháin áitiúla maidir le diúscairt dramhaíola.

TÁRTHA AN CHÁIPSEÁN SEO DE DÁTA SÁBHÁILTEACHTA TÁIRGÍ (PSDS) DE BHEALACH LE REACHTAÍOCHT GINEARÁLTA SÁBHÁILTEACHTA TÁIRGÍ (GPSR) AGUS TÁ SÉ DÍRITHE CHUN EOLAÍOCHTA A SHOLÁTHAR MAIDIR LE HUSÁID AGUS LÁIMHÍNITHE SÁBHÁILTE TÁIRGÍ. TÁ NA SONRAÍ IONTU IS ÁRNAITHE AR DÁTA ARFHAIGHTE AG AN AM A BHEARTAÍODH AN DOICIMÉAD SEO AGUS TÁ SÍ CEART DE CHÓRAÍOCHTA AR A LÁNTHAÍOCHT. AMHLÁI, NÍL AN DOICIMÉAD SEO IADHARCADH IOMAÍOCHTA AGUS NÍL SÍ ÉAGOTHUISEACHT CHUN TAILLÍOCHTA GHAIRME LEIS AN USÁIDÍOCH FÉIN. TABHARFAR FAOI DEARA GO MBÍONNA NA SONRAÍ IADHARCADH AGUS FEABHUS LE CLEAMHNAÍOCHT MAITHIÚNAÍ LE CHUN GO PAIRTI COIREACHTAÍS IOLINTHE.

Produktu drošības datu lapa (PSDS) atbilstoši Vispārējai produktu drošības regulai (GPSR)



Produkta pārskats:

1. Produkta nosaukums: Viskija komplekts, kas izgatavots no bazalta akmens un stikla,
2. Artikula numurs: 10026120,
3. Apraksts: Viskija aksesuāru komplekts, kas ietver kristāla glāzi, šifera paliktnus, dzesēšanas akmeņus un nerūsējošā tērauda knaibles, viss pasniegts koka kastē ar lauku stilu.,
4. Materiāls: Stikls 5. Krāsa: Krāsains,
6. Izmēri: 14.2 cm x 11.5 cm x 20.2 cm,
7. Mazgājamā mašīnā drošs: Nē 8. Mikroviļņu krāsnī drošs: Nē,
9. Muitas tarifa numurs: 68029990,
10. Izcelsmes valsts: CN,
11. Izplatītājs: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Kelnē, Vācija, Tālrunis: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potenciālie riski:

- Stikla glāze var saplīst, ja to nomest, radot griezumu vai traumu risku.
- Metālie knaiblītes var kļūt karstas, ja tās tiek izmantotas ar uzsildītiem priekšmetiem, izraisot apdegumus, ja tās netiek pareizi apstrādātas.,

Drošības vadlīnijas:

- Rīkojieties ar stikla izstrādājumiem uzmanīgi: Kristāla stikls ir trausls un var saplīst, ja to nomest.
- Pareizi izmantojiet dzesēšanas akmeņus: Pārliecinieties, ka akmeņi ir pilnībā atdzesēti, pirms tos ievietojat glāzē, lai izvairītos no termiskā šoka.
- Turiet bērniem nepieejamā vietā: Mazas daļas, piemēram, knaiblītes un dzesēšanas akmeņi, var radīt nosmakšanas risku.
- Uzglabājiet sausā vietā: Mitruma bojājums var ietekmēt dzesēšanas akmeņu kvalitāti.,

Apstrāde un uzglabāšana:

- Uzglabāšana: Uzglabājiet drošā, sausā vietā, lai novērstu saplīšanu un mitruma bojājumus.
- Tīrīšana: Izmantojiet mīkstu, mitru drānu, lai notīrītu stikla virsmu, neskrāpējot to.,

Izmešana:

- Pārstrādājiet stikla komponentus, ievietojot tos noteiktajā stikla pārstrādes tvertnē.
- Izmetiet jebkuras neregistrējamas daļas saskaņā ar vietējiem atkritumu izmešanas noteikumiem.

ŠIS PRODUKTA DROŠĪBAS DATU LAPA (PSDS) IR SAGATAVOTA SASKANĀ AR VISPĀRĒJO PRODUKTU DROŠĪBAS REGULĒJUMU (GPSR) UN IR PAREDZĒTA TIKAI INFORMĀCIJAI PAR DROŠU PRODUKTA LIETOŠANU UN APSTRĀDI. ŠAJĀ DOKUMENTĀ IERAKSTĪTĀ INFORMĀCIJA BALSTĀS UZ DATUS, KURI BŪT PIEEJAMI SAGATAVOŠANAS LAIKĀ, UN IR PRECĪZA PĒC MŪSU LABĀKO ZINĀŠANU. TOMĒR ŠIS DOKUMENTS NEAIZSTĀJ PAR LIETOTĀJA NEATKARĪGO RISKĀ NOVĒRTĒJUMU UN NEAPGALVO, KA TAS IR PILNĪGS VAI LIKUMĪGI DERĪGS VISĀS PIEMĒROJUMOS. LŪDZAM ŅEMT VĒRĀ, KA VISI DATI REGULĀRI TIEK PĀRSKATĪTI UN ATJAUNOTI, JA NEPIECIEŠAMS, LAI ATBILSTU UZ IZMAIŅĀM ES REGULĀCIJĀS UN DROŠĪBAS STANDARTOS.

Produkto saugos duomenų lapas (PSDS) pagal bendrąją produktų saugos reglamentą (GPSR)



Produkto apžvalga:

1. Produkto pavadinimas: Viskio rinkinys, pagamintas iš bazalto akmens ir stiklo,
2. Prekės numeris: 10026120,
3. Aprašymas: Viskio priedų rinkinys, kuriame yra kristalinis stiklas, šiferio padėkliukai, aušinimo akmenys ir nerūdijančio plieno žnyplės, visi pateikti medinėje dėžutėje su kaimišku dizainu.,
4. Medžiaga: Stiklas 5. Spalva: Spalvinga,
6. Išmatavimai: 14.2 cm x 11.5 cm x 20.2 cm,
7. Tinka indaplovėje: Ne 8. Tinka mikrobangų krosnelėje: Ne,
9. Muitinės tarifų numeris: 68029990,
10. Kilmės šalis: CN,
11. Platintojas: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Kelno, Vokietija, Telefonas: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potencialūs pavojai:

- Stiklinis puodelis gali sudužti, jei bus numestas, o tai kelia pjaustymo ar sužalojimo riziką.
- Metalinės žnyplės gali įkaisti, kai naudojamos su karštais daiktais, o tai gali sukelti nudegimus, jei bus nesaugiai naudojamos.,

Saugos gairės:

- Elkitės atsargiai su stiklo gaminiais: krištolo stiklas yra trapus ir gali sudužti, jei bus numestas.
- Teisingai naudokite aušinimo akmenis: įsitikinkite, kad akmenys yra visiškai atšaldyti prieš dedant juos į stiklą, kad būtų išvengta šiluminio smūgio.
- Laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje: maži daiktai, tokie kaip žnyplės ir aušinimo akmenys, gali kelti užspringimo pavojų.
- Laikykite sausoje vietoje: drėgmė gali sugadinti medinę dėžutę ir paveikti aušinimo akmenų kokybę.,

Tvarkymas ir saugojimas:

- Saugojimas: laikykite saugioje, sausoje vietoje, kad išvengtumėte sudužimo ir drėgmės pažeidimų.
- Valymas: naudokite minkštą, drėgną šluostę stiklo paviršiui valyti, nesukeldami įbrėžimų.,

Šalinimas:

- Perdirbkite stiklo komponentus, padėdami juos į tam skirtą stiklo perdirbimo konteinerį.
- Bet kokias neperdirbamas dalis išmeskite laikydamiesi vietinių atliekų šalinimo taisyklių.

ŠIS PRODUKTO SAUGOS DUOMENŲ LAPAS (PSDS) PARUOŠTAS PAGALBOS BENDRĄJĄ PRODUKTO SAUGOS REGLAMENTĄ (GPSR) IR YRA SKIRTA TIK INFORMACIJAI APIE SAUGŲ PRODUKTO NAUDOJIMĄ IR TVARKYMĄ. ŠIOJE DOKUMENTOJE PATEIKTA INFORMACIJA REMIASI DUOMENIMIS, KURIE BUVO PASIEKIAMAI PARUOŠIMO METU, IR YRA TIKSLIAI PAGAL GERIAUSIĄ MŪSŲ ŽINIĄS. TAČIAU ŠIS DOKUMENTAS NEPAKEIČIA NAUDOTOJO NEPRIKLAUSOMO RIZIKOS VERTINIMO IR NESKELBIA, KAD JIS YRA PILNAS AR TEISIŠKAI GALIOJANTIS VISOSE NAUDOJIMO SRITYSE. PRAŠOME ATKREIPTI DĖMESĮ, KAD VISI DUOMENYS REGULIARIAI PERŽIŪRIMI IR ATNAUJINAMI, KAD ATITIKTŲ ES REGLAMENTŲ IR SAUGOS STANDARTŲ PAKEITIMUS.

Data ta' sigurtà tal-prodott (PSDS) skont ir-Regolamentazzjoni Ġenerali għas-Sigurtà tal-Prodotti (GPSR)



Deskrizzjoni tal-Prodott:

1. Isem tal-Prodott: Set ta' Whisky magħmul minn ġebba basalt u ħġieg,
2. Numru tal-Artikolu: 10026120,
3. Deskrizzjoni: Set ta' aċċessorji għall-whisky li jinkludi ħġieg tal-kristall, coasters tal-slate, ġebel li jsaħħan, u tongs tal-azzar li ma jissaddadx, kollha pprezentati f'kaxxa tal-injam b'disinn rustiku.,
4. Materjal: Ħġieg 5. Kulur: Kulurful,
6. Dimensjonijiet: 14.2 cm x 11.5 cm x 20.2 cm,
7. Sikur fil-Lavatrice: Le 8. Sikur fil-Mikroonde: Le,
9. Numru tal-Tariffa Doganali: 68029990,
10. Pajjiż ta' Oriġini: CN,
11. Distribwitur: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Cologne, Germanja, Telefown: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potenzjali ta' Perikli:

- Il-koppa tal-ħġieg tista' tinqasam jekk tiġi mbuttata, u toffri riskju ta' ġrieħi jew feriti.
- It-tongs tal-metall jistgħu jsiru sħan meta jintużaw ma' oġġetti sħan, li jwassal għal ħruq jekk ma jittrattawx b'kura.

Linji Gwida ta' Sigurtà:

- Itttratta l-ħġieg b'kura: Il-ħġieg tal-kristall huwa fragili u jista' jinqasam jekk tiġi mbuttata.
- Uża l-ġebel tal-kesħa b'mod korrett: Żgura li l-ġebel ikun kompletament kesħi qabel ma tpoġġih fil-ħġieg biex tevita xokk termali.
- Żomm 'il bogħod minn idejn it-tfal: Partijiet żgħar, bħal it-tongs u l-ġebel tal-kesħa, jistgħu joffru riskju ta' suffokazzjoni.
- Hażna f'post niexef: Il-moisture tista' tħassar il-kaxxa tal-injam u taffettwa l-kwalità tal-ġebel tal-kesħa.

Itttrattament u Hażna:

- Hażna: Hażna f'post sigur, niexef biex tevita l-qsim u l-ħsara mill-moisture.
- Tindif: Uża drapp artab, umdu biex tnaddaf il-wiċċ tal-ħġieg mingħajr ma tixxarrab.

Tneħħija:

- Irriċikla l-komponenti tal-ħġieg billi tpoġġihom fil-borża tar-riċikla tal-ħġieg iddedikata.
- Neħħi kwalunkwe partijiet li ma jistgħux jiġu rriċiklati skont ir-regolamenti lokali tat-tneħħija tal-iskart.

DAN IL-FORMULARJU TAL-INFORMAZZJONI TAS-SIKURTA' TAL-PRODOTTI (PSDS) GĦEHUDU ĠEJJA KUNFORMITA' MA' L-IRREGOLAMENT ĠENERALI TAL-SIKURTA' TAL-PRODOTTI (GPSR) U HUWA SOLEMNAMENT INTENZJONAT BISS LI JIPPROVIDI INFORMAZZJONI RIGWARD IL- UŻU U L-IMMANIPULAZZJONI SĊUR TAL-PRODOTTU. L-INFORMAZZJONI LI GĦANDHA HEMMHI HUMA BAZATI FUQ ID-DATI DISPONIBBLI L-ORIĠINI TAL-PREPARAZZJONI U GĦANDHOM L-ORIGINALITA' L-AĦJAR FIL-FORS JINFORMAZJONI. MADANKOLLU DAN ID-DOKUMENT MA JISSUBSTITWIXX X-REVIŻJONI INDIPENDENTI TAL-UŻU TAL-RISKJONIJIET U MA JISTAX JIŻURPRUZZA LI KULL KOMPONENTE BIKRI.

List sigurnosnih podataka o proizvodu (PSDS) u skladu s Općom uredbom o sigurnosti proizvoda (GPSR)



Pregled proizvoda:

1. Naziv proizvoda: Set za whisky od bazaltne stijene i stakla,
2. Broj artikla: 10026120,
3. Opis: Set dodataka za whisky koji uključuje kristalnu čašu, podmetače od škrljevca, hladne kamenčiće i hvataljke od nehrđajućeg čelika, sve predstavljeno u drvenoj kutiji s rustikalnim dizajnom.,
4. Materijal: Staklo 5. Boja: Šarena,
6. Dimenzije: 14,2 cm x 11,5 cm x 20,2 cm,
7. Sigurno za perilicu posuđa: Ne 8. Sigurno za mikrovalnu: Ne,
9. Carinska tarifa: 68029990,
10. Zemlja podrijetla: CN,
11. Distributor: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Njemačka, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potencijalne opasnosti:

- Stakleni čaša može se slomiti ako padne, što predstavlja rizik od posjekotina ili ozljeda.
- Metalne hvataljke mogu postati vruće kada se koriste s zagrijanim predmetima, što može dovesti do opekline ako se ne rukuje pažljivo.,

Smjernice za sigurnost:

- Rukujte staklenim posuđem s pažnjom: Kristalno staklo je krhko i može se slomiti ako padne.
- Ispravno koristite kamenčiće za hlađenje: Osigurajte da su kamenčići potpuno ohlađeni prije nego što ih stavite u čašu kako biste izbjegli termalni šok.
- Držite izvan dohvata djece: Male dijelove, poput hvataljki i kamenčića za hlađenje, mogu predstavljati opasnost od gušenja.
- Skladištite na suhom mjestu: Vlaga može oštetiti drvenu kutiju i utjecati na kvalitetu kamenčića za hlađenje.,

Rukovanje i skladištenje:

- Skladištenje: Skladištite na sigurnom, suhom mjestu kako biste spriječili lom i oštećenje od vlage.
- Čišćenje: Koristite meku, vlažnu krpu za čišćenje staklene površine bez ogrebotina.,

Odlaganje:

- Reciklirajte staklene komponente stavljanjem u označenu kantu za reciklažu stakla.
- Odložite sve nerekiclabilne dijelove u skladu s lokalnim propisima o odlaganju otpada.

OVAJ LIST SIGURNOSNIH PODATAKA O PROIZVODU (PSDS) PRIPREMLJEN JE U SKLADU S OPĆOM UREDBOM O SIGURNOSTI PROIZVODA (GPSR) I NAMIJENJEN JE ISKLJUČIVO ZA PRUŽANJE INFORMACIJA O SIGURNOM KORIŠTENJU I RUKOVANJU PROIZVODOM. INFORMACIJE KOJE SU OVDJE SADRŽANE TEMELJE SE NA PODACIMA DOSTUPNIM U VRIJEME PRIPREME I TOČNE SU PREMA NAJBOLJEM ZNANJU. MEĐUTIM, OVAJ DOKUMENT NE ZAMJENJUJE KORISNIKOVU NEOVISNU PROCJENU RIZIKA I NE TVRDI DA JE POTPUN ILI PRAVNO VALJAN U SVIM PRIMJENAMA. NAPOMINJEMO DA SE SVE INFORMACIJE REDOVITO PREGLEDAJU I AŽURIRAJU PO POTREBI KAKO BI ODRAZILE PROMJENE U PROPISIMA EU-A I SIGURNOSNIM STANDARDIMA. TRGOVAC NE PRIHVATA ODGOVORNOST ZA BILO KAKVU ŠETU ILI OZLJEDU KOJA MOŽE PROISTEĆI IZ NEISPRAVNOG RUKOVANJA ILI UPOTREBE OVOG PROIZVODA.

List bezpečnostních údajů o výrobku (PSDS) v souladu s Obecným nařízením o bezpečnosti výrobků (GPSR)



Přehled produktu:

1. Název produktu: Whisky set vyrobený z bazaltového kamene a skla,
2. Číslo artiklu: 10026120,
3. Popis: Sada příslušenství na whisky obsahující křišťálovou sklenici, podložky ze šedého břidlice, chladicí kameny a nerezové kleště, vše prezentováno v dřevěné krabici s rustikálním designem.,
4. Materiál: Sklo 5. Barva: Barevná,
6. Rozměry: 14,2 cm x 11,5 cm x 20,2 cm,
7. Myčka nádobí: Ne 8. Mikrovlnná trouba: Ne,
9. Celní tarifní číslo: 68029990,
10. Země původu: CN,
11. Distributor: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Kolín, Německo, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potenciální nebezpečí:

- Skleněný pohár se může rozbít, pokud spadne, což představuje riziko řezných ran nebo zranění.
- Kovové kleště se mohou při použití s ohřátými předměty zahřát, což může vést k popáleninám, pokud nejsou správně používány.,

Bezpečnostní pokyny:

- Zacházejte se sklem opatrně: Křišťálové sklo je křehké a může se rozbít, pokud spadne.
- Používejte chladicí kameny správně: Ujistěte se, že jsou kameny plně vychlazené, než je vložíte do sklenice, abyste se vyhnuli tepelnému šoku.
- Udržujte mimo dosah dětí: Malé části, jako jsou kleště a chladicí kameny, mohou představovat nebezpečí udušení.
- Skladujte na suchém místě: Vlhkost může poškodit dřevěnou krabici a ovlivnit kvalitu chladících kamenů.,

Manipulace a skladování:

- Skladování: Skladujte na bezpečném, suchém místě, abyste předešli rozbití a poškození vlhkostí.
- Údržba: Používejte měkký, vlhký hadřík k čištění skleněného povrchu, aniž byste ho poškrábali.,

Likvidace:

- Recyklujte skleněné komponenty tím, že je umístíte do určeného kontejneru na sklo.
- Likvidujte jakékoli nerecyklovatelné části v souladu s místními předpisy o likvidaci odpadu.

TENTO BEZPEČNOSTNÍ LIST PRODUKTU (PSDS) BYL PŘIPRAVEN V SOULADU S VŠEOBECNÝM NAŘÍZENÍM O BEZPEČNOSTI PRODUKTŮ (GPSR) A JE POUZE URČEN PRO POSKYTNUTÍ INFORMACÍ O BEZPEČNÉM POUŽÍVÁNÍ A ZACHÁZENÍ S PRODUKTEM. INFORMACE UVEDENÉ V TOMTO DOKUMENTU JSOU ZALOŽENY NA DATECH DOSTUPNÝCH K DATU PŘÍPRAVY A JSOU SPRÁVNÉ PODLE NAŠEHO NEJLEPŠÍHO ZNÁNÍ. TENTO DOKUMENT NEMĚNÍ NEZÁVISLOU HODNOTU RIZIKA UŽIVATELE A NENÍ POVAŽOVÁN ZA KOMPLETNÍ NEBO PRÁVNĚ PLATNÝ VE VŠECH APLIKACÍCH. VŠECHNY INFORMACE JSOU PRAVIDELNĚ PŘEZKUŠOVÁNY A AKTUALIZOVÁNY, ABY ODRAŽELY ZMĚNY V NAŘÍZENÍCH EU A BEZPEČNOSTNÍCH STANDARDECH.

Produkt-sikkerhedsdatablad (PSDS) i overensstemmelse med den generelle forordning om produktsikkerhed (GPSR)



Produktoversigt:

1. Produktnavn: Whisky sæt lavet af basaltsten og glas,
2. Artikelnummer: 10026120,
3. Beskrivelse: Et whisky tilbehørssæt med et krystalglas, skiferunderlag, kølestene og tang i rustfrit stål, alt præsenteret i en trææske med et rustikt design.,
4. Materiale: Glas 5. Farve: Farverig,
6. Dimensioner: 14,2 cm x 11,5 cm x 20,2 cm,
7. Tåler opvaskemaskine: Nej 8. Tåler mikroovn: Nej,
9. Toldtarifnummer: 68029990,
10. Ursprungsland: CN,
11. Distributør: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Tyskland, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potentielle farer:

- Glaskruset kan gå i stykker, hvis det tabes, hvilket udgør en risiko for snitskader eller skader.
- De metalstænger kan blive varme, når de bruges med opvarmede genstande, hvilket kan føre til forbrændinger, hvis de ikke håndteres omhyggeligt.,

Sikkerhedsanvisninger:

- Håndter glasvarer med omhu: Krystalglasset er skrøbeligt og kan gå i stykker, hvis det tabes.
- Brug kølestene korrekt: Sørg for, at stenene er helt kolde, før de placeres i glasset for at undgå termisk chok.
- Hold uden for børns rækkevidde: Små dele, såsom tangen og kølestene, kan udgøre en kvælningssfare.
- Opbevar et tørt sted: Fugt kan beskadige den træboks og påvirke kvaliteten af kølestene.,

Håndtering og opbevaring:

- Opbevaring: Opbevar på et sikkert, tørt sted for at forhindre brud og fugtskader.
- Rengøring: Brug en blød, fugtig klud til at rengøre glasoverfladen uden at ridse.,

Bortskaffelse:

- Genbrug glasdelene ved at placere dem i den angivne glasgenbrugsbeholder.
- Bortskaffelse af ikke-genanvendelige dele i overensstemmelse med lokale affaldsregler.

DENNE PRODUKTSIKKERHEDSDATABLAD (PSDS) ER FORBEREDT I OVERENSSTEMMELSE MED DEN GENERELLE PRODUKTSIKKERHEDSFORORDNING (GPSR) OG ER UDELUKKENDE BEREGNET TIL AT GIVE INFORMATION OM SIKKER BRUG OG HÅNDTERING AF PRODUKTET. DE OPLYSNINGER, DER ER INDHOLDT HERI, ER BASERET PÅ DATA, DER ER TILGÆNGELIGE PÅ TIDSPUNKTET FOR FORBEREDELSEN, OG ER NØJAGTIGE EFTER VORES BEDSTE VIDEN. DOG ER DETTE DOKUMENT IKKE EN ERSTATNING FOR BRUGERENS UAFHÆNGIGE RISIKOVURDERING OG KRÆVER IKKE AT VÆRE KOMPLET ELLER JURIDISK GYLDIG I ALLE ANVENDELSER. VENLIGST VÆR OPMÆRKSOM PÅ, AT ALLE OPLYSNINGER REGELMÆSSIGT REVURDERES OG OPDATERES EFTER BEHOV FOR AT REFLEKTERE ÆNDRINGER I EU-REGLER OG SIKKERHEDSSTANDARDE.

Productveiligheidsgegevensblad (PSDS) in overeenstemming met de Algemene Productveiligheidsverordening (GPSR)



Productoverzicht:

1. Productnaam: Whiskyset gemaakt van basaltsteen en glas,
2. Artikelnummer: 10026120,
3. Beschrijving: Een whiskyaccessoireset met een kristallen glas, leisteent onderzetters, koelstenen en roestvrijstalen tang, allemaal gepresenteerd in een houten doos met een rustieke uitstraling.,
4. Materiaal: Glas 5. Kleur: Kleurrijk,
6. Afmetingen: 14,2 cm x 11,5 cm x 20,2 cm,
7. Vaatwasmachinebestendig: Nee 8. Magnetronbestendig: Nee,
9. Douanetariefnummer: 68029990,
10. Land van herkomst: CN,
11. Distributeur: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Keulen, Duitsland, Telefoon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potentiële Gevaren:

- Het glazen tumbler kan breken als het valt, wat een risico op snijwonden of letsels met zich meebrengt.
- De metalen tang kan heet worden bij gebruik met verwarmde items, wat kan leiden tot brandwonden als het niet voorzichtig wordt behandeld.

Veiligheidsrichtlijnen:

- Hanteer glaswerk met zorg: Het kristallen glas is fragiel en kan breken als het valt.
- Gebruik koelstenen op de juiste manier: Zorg ervoor dat de stenen volledig gekoeld zijn voordat je ze in het glas plaatst om thermische schokken te voorkomen.
- Houd buiten bereik van kinderen: Kleine onderdelen, zoals de tang en koelstenen, kunnen een verstikkingsgevaar vormen.
- Bewaar op een droge plaats: Vocht kan de houten doos beschadigen en de kwaliteit van de koelstenen beïnvloeden.

Omgang en Opslag:

- Opslag: Bewaar op een veilige, droge locatie om breuk en vochtschade te voorkomen.
- Reiniging: Gebruik een zachte, vochtige doek om het glazen oppervlak schoon te maken zonder te krassen.

Afvoer:

- Recycle de glazen onderdelen door ze in de aangewezen glasrecyclingbak te plaatsen.
- Gooi eventuele niet-recycleerbare onderdelen weg in overeenstemming met de lokale afvalverwerkingsvoorschriften.

DIT VEILIGHEIDSBLOED VOOR DIT PRODUCT (PSDS) IS OPGESTELD IN OVEREENSTEMMING MET DE ALGEMENE VERORDENING VOOR PRODUCTVEILIGHEID (GPSR) EN IS ENKEL ALLEEN BESTEMD VOOR HET VERSTREKKEN VAN INFORMATIE OVER HET VEILIG GEBRUIK EN DE BEHANDELING VAN HET PRODUCT. DE INFORMATIE DIE HIERIN IS BEVAT, IS GEBASEERD OP BESCHIKBARE GEGEVENS TEN TIJDE VAN DE OPSTELLING EN IS NAAR HET BESTE VAN ONZE WETEN JUIST. DIT DOCUMENT VERVANGT ECHTER NIET DE ONAFHANKELIJKE RISICOWAARDERING VAN DE GEBRUIKER EN BEWEERT NIET VOLLEDIG OF JURIDISCH GELDIG TE ZIJN IN ALLE TOEPASSINGEN. GELIEVE IN OVERWEGING TE NEMEN DAT ALLE INFORMATIE REGELMATIG WORDT GEHERZIEN EN GEÏNFORMATIEERD NAAR BEHOEVE OM WIJZIGINGEN IN EU-VOORWAARDEN EN VEILIGHEIDSTANDAARDEN TE WEERSPIEGELEN.

Tooteohutuse andmeleht (PSDS) vastavalt üldisele tooteohutuse määrusele (GPSR)



Toote ülevaade:

1. Toote nimi: Basaltkivist ja klaasist viskikomplekt,
2. Artikli number: 10026120,
3. Kirjeldus: Viskitarvikute komplekt, mis sisaldab kristallklaasi, liivakivist aluseid, jahutuskive ja roostevabast terasest tange, kõik esitatud puidust karbis, millel on maalähedane disain.,
4. Materjal: Klaas 5. Värv: Erinevad värvid,
6. Mõõtmed: 14,2 cm x 11,5 cm x 20,2 cm,
7. Pesumasinas pestav: Ei 8. Mikrolaineahjus ohutu: Ei,
9. Tollitariifinumber: 68029990,
10. Päritoluriik: CN,
11. Jaotaja: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Saksamaa, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potentsiaalsed ohud:

- Klaastass võib puruneda, kui see kukub, mis võib põhjustada löikehaavu või vigastusi.
- Metallist tangid võivad kuumade esemete kasutamisel kuumaks minna, mis võib põhjustada põletusi, kui neid ei käsitseta ettevaatlikult.,

Ohutusjuhised:

- Käsitle klaasnõusid ettevaatlikult: Kristallklaas on habras ja võib puruneda, kui see kukub.
- Kasutage jahutuskive õigesti: Veenduge, et kivid oleksid täielikult jahutatud, enne kui panete need klaasi, et vältida termilist šokki.
- Hoida laste käeulatuses eemal: Väikesed osad, nagu tangid ja jahutuskivid, võivad põhjustada lämbumisohtu.
- Hoida kuivas kohas: Niiskus võib kahjustada puidust kasti ja mõjutada jahutuskivide kvaliteeti.,

Käitlemine ja ladustamine:

- Ladustamine: Hoidke kindlas, kuivas kohas, et vältida purunemist ja niiskuskahjustusi.
- Puhastamine: Kasutage klaaspinna puhastamiseks pehmet, niisket lappi, ilma et see kriimustaks.,

Utiliseerimine:

- Taaskasutage klaaskomponente, asetades need määratud klaastaaskasutuse konteinerisse.
- Utiliseerige kõik mitte-taaskasutatavad osad vastavalt kohalikele jäätmekäitlusreeglitele.

SEE TOOTE TURVALISUSE ANDMELEHT (PSDS) ON KOOSTATUD ÜLDISE TOOTETURVALISUSE EEMALDUSKOHUSTUSE (GPSR) KOOSOLEKUTE JÄRGI JA ON MÕELDUD AINULT TOOTE TURVALISE KASUTAMISE JA KÄITLEMISE KOHTA TEABE ANDMISEKS. SIIN SISALDUV TEAVE PÕHINEB KOOSTATUD AJAL KÄTTESAADAVAL OLEVAL ANDMEL JA ON MEIE PARIMATE TEADMISTE JÄRGI ÕIGE. KUIDAGI KUIDAS SEE DOKUMENT EI ASENDAGI KASUTAJA SÖLTUMATUT RISKIHINGAMIST EGA KINNITUSOLEKUT KÕIKIDES APLIKATSIOONIDES. PANGE TÄHELE, ET KÕIK TEAVE KONTROLLITAKSE KORRAKORRAL JA UUSITAKSE VASTAVALT VÄLJASTAMISE ÜSIKUTE MUUDATUSTE JA TURVALISUSE STANDARDITEGA. MÜÜJA EI VÕTA VASTUTUST KAHJUDE VÕI ÕNNEDE EEST, MIS VÕIVAD TULEKDA VIGASE KÄITLEMISE VÕI KASUTAMISE JÄRGI.

Tuotteen turvallisuustiedote (PSDS) yleisen tuoteturvallisuusasetuksen (GPSR) mukaisesti



Tuotteen yleiskatsaus:

1. Tuotteen nimi: Basaltikivestä ja lasista valmistettu viskisarja,
2. Artikkelin numero: 10026120,
3. Kuvaus: Viskitarvikkeiden sarja, joka sisältää kristallilasin, liuskekivialustat, jäähdytyskivet ja ruostumattomasta teräksestä valmistetut pihdit, kaikki esiteltynä puulaatikossa, jossa on rustiikkinen muotoilu.,
4. Materiaali: Lasi 5. Väri: Monivärinen,
6. Mitat: 14,2 cm x 11,5 cm x 20,2 cm,
7. Astianpesukoneen kestävä: Ei 8. Mikroaaltouunin kestävä: Ei,
9. Tullitariffinumero: 68029990,
10. Alkuperämaa: CN,
11. Jakelija: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Saksa, Puhelin: +49 (0)2203 / 297 11 10

Mahdolliset vaarat:

- Lasimuki voi rikkoutua, jos se tiputetaan, mikä aiheuttaa viilto- tai muita vammoja.
- Metalliset pihdit voivat kuumentua käytettäessä kuumia esineitä, mikä voi johtaa palovammoihin, jos niitä ei käsitellä varovaisesti.

Turvallisuusohjeet:

- Käsittele lasiesineitä varovasti: Kristallilasi on herkkä ja voi rikkoutua, jos se tiputetaan.
- Käytä jäähdytyskiviä oikein: Varmista, että kivet ovat täysin jäähtyneitä ennen kuin laitat ne lasiin, jotta vältät lämpöshokin.
- Pidä lasten ulottumattomissa: Pienet osat, kuten pihdit ja jäähdytyskivet, voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran.
- Säilytä kuivassa paikassa: Kosteus voi vahingoittaa puulaatikkoa ja vaikuttaa jäähdytyskivien laatuun.

Käsittely ja säilytys:

- Säilytys: Säilytä turvallisessa, kuivassa paikassa rikkoutumisen ja kosteuden vaurioiden estämiseksi.
- Puhdistus: Käytä pehmeää, kosteaa liinaa lasipinnan puhdistamiseen naarmuttamatta.

Hävittäminen:

- Kierrätä lasikomponentit laittamalla ne määrättyyn lasinkierrätysboksiin.
- Hävitä kaikki kierrätettävät osat paikallisten jätteiden hävittämissääntöjen mukaisesti.

TÄMÄ TUOTTEEN TURVALLISUUSTIETOSIVU (PSDS) ON LAADITTU YLEISEN TUOTTEEN TURVALLISUUSASETUKSEN (GPSR) MUKAAN, JA SE ON AINOASTAAN TARKOITETTU ANTAMAAN TIETOA TUOTTEEN TURVALLISESTA KÄYTÖSTÄ JA KÄSITTELYSTÄ. TÄSSÄ DOKUMENTISSA OLEVAT TIEDOT PERUSTUVAT VALMISTELUVAIHEESSA SAATAVILLA OLEVIIN TIEDOIHIN JA OVAT PARHAIMMAN TIETOIMME MUKAAN OIKEITA. KUITENKIN TÄMÄ DOKUMENTTI EI KORVAA KÄYTTÄJÄN ITSENÄISTÄ RISKIARVIOINTIA EIKÄ VAADI OLLA KOKONAISUUDESSAAN EIKÄ LAILLISEN SOVELTAMISEN MUKAAN KAIKISSA KÄYTOISSÄ. HUOMIOI, ETTÄ KAIKKI TIEDOT KÄYVÄT SÄÄNNÖLLISESTI KÄYTTÄMÄKSI JA PÄIVITETÄÄN TARVITTAESSA HEIJASTAMAAN MUUTOKSIA EU-ASETUKSESSA JA TURVALLISUUSSTANDARDIT.

Karta danych bezpieczeństwa produktu (PSDS) zgodnie z Ogólnym Rozporządzeniem o Bezpieczeństwie Produktów (GPSR)



Przegląd produktu:

1. Nazwa produktu: Zestaw whisky wykonany z kamienia bazaltowego i szkła,
2. Numer artykułu: 10026120,
3. Opis: Zestaw akcesoriów do whisky zawierający kryształową szklankę, podkładki z łupka, kamienie chłodzące i szczypce ze stali nierdzewnej, wszystko zaprezentowane w drewnianym pudełku o rustykalnym designie.,
4. Materiał: Szkło 5. Kolor: Kolorowy,
6. Wymiary: 14,2 cm x 11,5 cm x 20,2 cm,
7. Można myć w zmywarce: Nie 8. Można używać w mikrofalówce: Nie,
9. Numer taryfy celnej: 68029990,
10. Kraj pochodzenia: CN,
11. Dystrybutor: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Kolonia, Niemcy, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potencjalne zagrożenia:

- Szklanka może się stłuc, jeśli upadnie, co stwarza ryzyko skaleczeń lub obrażeń.
- Metalowe szczypce mogą się nagrzewać podczas używania z gorącymi przedmiotami, co może prowadzić do poparzeń, jeśli nie są obsługiwane ostrożnie.,

Wytyczne bezpieczeństwa:

- Obsługuj szkło ostrożnie: Kryształowe szkło jest delikatne i może się stłuc, jeśli upadnie.
- Używaj kamieni chłodzących prawidłowo: Upewnij się, że kamienie są całkowicie schłodzone przed umieszczeniem ich w szklance, aby uniknąć szoku termicznego.
- Trzymaj z dala od dzieci: Małe części, takie jak szczypce i kamienie chłodzące, mogą stanowić zagrożenie zadławienia.
- Przechowuj w suchym miejscu: Wilgoć może uszkodzić drewniane pudełko i wpłynąć na jakość kamieni chłodzących.,

Obsługa i przechowywanie:

- Przechowywanie: Przechowuj w bezpiecznym, suchym miejscu, aby zapobiec stłuczeniu i uszkodzeniu przez wilgoć.
- Czyszczenie: Użyj miękkiej, wilgotnej szmatki do czyszczenia szklanej powierzchni bez zarysowywania.,

Utylizacja:

- Recyklinguj szklane elementy, umieszczając je w wyznaczonym pojemniku na szkło do recyklingu.
- Utylizuj wszelkie części, które nie nadają się do recyklingu, zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi usuwania odpadów.

TEN ARKUSZ DANYCH BEZPIECZEŃSTWA PRODUKTU (PSDS) ZOSTAŁ PRZYGOTOWANY ZGODNIE Z OGÓLNYM ROZPORZĄDZENIEM W SPRAWIE BEZPIECZEŃSTWA PRODUKTÓW (GPSR) I JEST WYŁĄCZNIE PRZEZNACZONY DO DOSTARCZENIA INFORMACJI NA TEMAT BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA I OBSŁUGI PRODUKTU. INFORMACJE ZAWARTE W TYM DOKUMENCIE OPARTE SĄ NA DANYCH DOSTĘPNYCH W CZASIE PRZYGOTOWANIA I SĄ NAJLEPSZE W NASZEJ WIEDZY. NINIEJSZE DOKUMENT NIE ZASTĘPUJE NIEZALEŻNEJ OCENY RYZYKA PRZEZ UŻYTKOWNIKA I NIE STANOWI, ŻE JEST KOMPLETNY LUB PRAWNIE WAŻNY WE WSZYSTKICH APLIKACJACH. PROSIMY ZWRÓCIĆ UWAGĘ, ŻE WSZYSTKIE INFORMACJE SĄ REGULARNIE PRZEGLĄDANE I AKTUALIZOWANE, ABY ODBICIE ZMIAN W PRZEPISACH UE I STANDARDACH BEZPIECZEŃSTWA.

Ficheiro de dados de segurança do produto (PSDS) de acordo com o Regulamento Geral de Segurança dos Produtos (GPSR)



Visão Geral do Produto:

1. Nome do Produto: Conjunto de Whisky feito de pedra basalto e vidro,
2. Número do Artigo: 10026120,
3. Descrição: Um conjunto de acessórios para whisky com um copo de cristal, porta-copos de ardósia, pedras de resfriamento e pinças de aço inoxidável, tudo apresentado em uma caixa de madeira com um design rústico.,
4. Material: Vidro 5. Cor: Colorido,
6. Dimensões: 14,2 cm x 11,5 cm x 20,2 cm,
7. Lavável na máquina: Não 8. Seguro para micro-ondas: Não,
9. Número da Tarifa Aduaneira: 68029990,
10. País de Origem: CN,
11. Distribuidor: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Colônia, Alemanha, Telefone: +49 (0)2203 / 297 11 10

Perigos Potenciais:

- O copo de vidro pode quebrar se cair, representando um risco de cortes ou ferimentos.
- As pinças de metal podem ficar quentes quando usadas com itens aquecidos, levando a queimaduras se não forem manuseadas com cuidado.,

Diretrizes de Segurança:

- Manuseie o vidro com cuidado: O copo de cristal é frágil e pode quebrar se cair.
- Use as pedras de resfriamento corretamente: Certifique-se de que as pedras estejam completamente resfriadas antes de colocá-las no copo para evitar choque térmico.
- Mantenha fora do alcance de crianças: Partes pequenas, como as pinças e as pedras de resfriamento, podem representar um risco de asfixia.
- Armazene em um local seco: A umidade pode danificar a caixa de madeira e afetar a qualidade das pedras de resfriamento.,

Manuseio e Armazenamento:

- Armazenamento: Armazene em um local seguro e seco para evitar quebra e danos por umidade.
- Limpeza: Use um pano macio e úmido para limpar a superfície de vidro sem arranhar.,

Descarte:

- Recicle os componentes de vidro colocando-os na lixeira de reciclagem de vidro designada.
- Descarte quaisquer partes não recicláveis de acordo com as regulamentações locais de descarte de resíduos.

ESTA FICHA DE DADOS DE SEGURANÇA DO PRODUTO (PSDS) FOI ELABORADA EM CONFORMIDADE COM O REGULAMENTO GERAL DE SEGURANÇA DE PRODUTOS (GPSR) E TEM COMO FINALIDADE EXCLUSIVA FORNECER INFORMAÇÕES SOBRE O USO SEGURO E MANUSEIO DO PRODUTO. AS INFORMAÇÕES CONTIDAS NESTE DOCUMENTO SÃO BASEADAS EM DADOS DISPONÍVEIS NA DATA DA PREPARAÇÃO E SÃO PRECISAS DE ACORDO COM O NOSSO MELHOR CONHECIMENTO. NO ENTANTO, ESTE DOCUMENTO NÃO SUBSTITUI A AVALIAÇÃO INDEPENDENTE DE RISCO DO USUÁRIO E NÃO AFIRMA SER COMPLETO OU LEGALMENTE VÁLIDO EM TODAS AS APLICAÇÕES. POR FAVOR, ESTEJA CIENTE DE QUE TODAS AS INFORMAÇÕES SÃO REGULARMENTE REVISADAS E ATUALIZADAS CONFORME NECESSÁRIO PARA REFLETIR ALTERAÇÕES NA LEGISLAÇÃO DA UE E NOS PADRÕES DE SEGURANÇA.

Fișa cu date de siguranță a produsului (PSDS) conform Regulamentului General privind Securitatea Produselor (GPSR)



Prezentare generală a produsului:

1. Numele produsului: Set de whisky din piatră de bazalt și sticlă,
2. Numărul articolului: 10026120,
3. Descriere: Un set de accesorii pentru whisky care include un pahar din cristal, suporturi din ardezie, pietre de răcire și clești din oțel inoxidabil, toate prezentate într-o cutie din lemn cu un design rustic.,
4. Material: Sticlă 5. Culoare: Colorat,
6. Dimensiuni: 14.2 cm x 11.5 cm x 20.2 cm,
7. Siguranță la mașina de spălat vase: Nu 8. Siguranță la microunde: Nu,
9. Numărul tarifar vamal: 68029990,
10. Țara de origine: CN,
11. Distribuitor: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Germania, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potențiale pericole:

- Paharul din sticlă se poate sparge dacă este lăsat jos, prezentând un risc de tăieturi sau vătămări.
- Cleștele metalic se poate încălzi atunci când este folosit cu obiecte încălzite, ducând la arsuri dacă nu este manevrat cu atenție.,

Linii directe de siguranță:

- Manevrați cu grijă sticla: Sticla de cristal este fragilă și se poate sparge dacă este lăsată jos.
- Utilizați corect pietrele de răcire: Asigurați-vă că pietrele sunt complet răcite înainte de a le pune în pahar pentru a evita șocul termic.
- Păstrați departe de copii: Părțile mici, cum ar fi cleștele și pietrele de răcire, pot prezenta un risc de sufocare.
- Depozitați într-un loc uscat: Umiditatea poate deteriora cutia din lemn și afecta calitatea pietrelor de răcire.,

Manevrarea și depozitarea:

- Depozitare: Depozitați într-o locație sigură și uscată pentru a preveni spargerea și deteriorarea din cauza umidității.
- Curățare: Folosiți o cârpă moale și umedă pentru a curăța suprafața de sticlă fără a zgâria.,

Eliminare:

- Reciclați componentele din sticlă plasându-le în recipientul destinat reciclării sticlei.
- Eliminați orice părți nereciclabile conform reglementărilor locale de eliminare a deșeurilor.

ACEASTĂ FOAIE DE DATI DE SIGURANȚĂ A PRODUSELOR (PSDS) A FOST PREGĂTITĂ ÎN CONFORMITATE CU REGULAMENTUL GENERAL PRIVIND SIGURANȚA PRODUSELOR (GPSR) ȘI ESTE DESTINATĂ EXCLUSIV PENTRU A OFERI INFORMAȚII PRIVIND UTILIZAREA ȘI MANIPULAREA SIGURĂ A PRODUSULUI. INFORMAȚIILE CONȚINUTE ÎN ACEST DOCUMENT SE BAZEAZĂ PE DATE DISPONIBILE LA MOMENTUL PREGĂTIRII ȘI SUNT CORECTE LA CEL MAI BUN CUNOȘTINȚELE NOASTRE. CU TOATE ACESTE, ACEST DOCUMENT NU ÎNLOCUIEȘTE EVALUAREA INDEPENDENTĂ A RISCURILOR DE CĂTRE UTILIZATOR ȘI NU SUSTINE CĂ ESTE COMPLET SAU LEGAL VALABIL ÎN TOATE APLICAȚIILE. VĂ RUGĂM SĂ FIȚI INFORMAȚI CĂ TOATE INFORMAȚIILE SUNT REGULAR REVIZUITE ȘI ACTUALIZATE, DUPĂ CUM ESTE NECESAR, PENTRU A REFLECTA MODIFICĂRILE REGULAMENTELOR UE ȘI STANDARDELOR DE SIGURANȚĂ.

List bezpečnostných údajov o výrobku (PSDS) v súlade s Všeobecným nariadením o bezpečnosti výrobkov (GPSR)



Prehľad produktu:

1. Názov produktu: Whisky set vyrobený z bazaltového kameňa a skla,
2. Číslo článku: 10026120,
3. Popis: Sada príslušenstva na whisky obsahujúca krištáľový pohár, bridlicové podložky, chladivé kamene a nerezové kliešte, všetko prezentované v drevenej krabici s rustikálnym dizajnom.,
4. Materiál: Sklo 5. Farba: Farebná,
6. Rozmery: 14,2 cm x 11,5 cm x 20,2 cm,
7. Možno umývať v umývačke: Nie 8. Možno použiť v mikrovlnnej rúre: Nie,
9. Číslo colného sadzovníka: 68029990,
10. Krajina pôvodu: CN,
11. Distribútor: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Kolín, Nemecko, Telefón: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potenciálne nebezpečenstvá:

- Sklenený pohár sa môže rozbiť, ak spadne, čo predstavuje riziko porezania alebo zranenia.
- Kovové kliešte sa môžu pri použití s ohriatymi predmetmi zahriať, čo môže viesť k popáleninám, ak sa s nimi nezaobchádza opatrne.,

Bezpečnostné pokyny:

- Zaobchádzajte so sklom opatrne: Kryštáľové sklo je krehké a môže sa rozbiť, ak spadne.
- Správne používajte chladiace kamene: Uistite sa, že sú kamene úplne vychladené pred ich umiestnením do pohára, aby sa predišlo tepelnému šoku.
- Uchovávajte mimo dosahu detí: Malé časti, ako kliešte a chladiace kamene, môžu predstavovať riziko udusenía.
- Ukladajte na suchom mieste: Vlhkosť môže poškodiť drevenú krabicu a ovplyvniť kvalitu chladiacich kameňov.,

Manipulácia a skladovanie:

- Skladovanie: Ukladajte na bezpečnom, suchom mieste, aby ste predišli rozbitiu a poškodeniu vlhkosťou.
- Čistenie: Použite mäkkú, vlhkú handričku na čistenie sklenenej plochy bez poškriabania.,

Zneškodnenie:

- Recyklujte sklenené komponenty umiestnením do určeného kontajnera na recykláciu skla.
- Zneškodnite akékoľvek nerecyklovateľné časti v súlade s miestnymi predpismi o likvidácii odpadu.

TENTO BEZPEČNOSTNÝ LIST (PSDS) BOL PRIPRAVENÝ V SOULADU S VŠEOBECNÝM NARIADENÍM O BEZPEČNOSTI PRODUKTOV (GPSR) A JE URČENÝ VÝLUČNE NA POSKYTOVANIE INFORMÁCIÍ O BEZPEČNOM POUŽÍVANÍ A SPRÁVANÍ PRODUKTU. INFORMÁCIE OBSAHOVANÉ V TENTO DOKUMENTE SÚ ZALOŽENÉ NA DÁTOCH DOSTUPNÝCH V ČASE PRÍPRAVY A SÚ PRESNÉ PODĽA NAŠICH NAJLEPŠÍCH ZNALOSTÍ. AVŠAK TENTO DOKUMENT NEPOJEDNÁVA O NEZÁVISLEJ HODNOTE RIZIKA A NEUVÁDZA, ŽE JE KOMPLETNÝ ALEBO PRÁVNE PLATNÝ VO VŠETKÝCH APLIKÁCIÁCH. PROSÍME, Berte na vedomie, že všetky informácie sú pravidelne prehodnocované a aktualizované podľa potreby, aby zohľadnili zmeny v predpisoch EÚ a bezpečnostných normách.

Poročilo o varnosti izdelka (PSDS) v skladu z Splošno uredbo o varnosti izdelkov (GPSR)



Pregled izdelka:

1. Ime izdelka: Set za viski iz bazalnega kamna in stekla,
2. Številka artikla: 10026120,
3. Opis: Set dodatkov za viski, ki vključuje kristalno steklo, skrilave podstavke, hladilne kamne in jeklene klešče, vse predstavljeno v leseni škatli z rustikalnim dizajnom.,
4. Material: Steklo 5. Barva: Barvito,
6. Dimenzije: 14,2 cm x 11,5 cm x 20,2 cm,
7. Primerno za pomivalni stroj: Ne 8. Primerno za mikrovalovno pečico: Ne,
9. Carinska tarifna številka: 68029990,
10. Država izvora: CN,
11. Distribucija: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Nemčija, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potencialne nevarnosti:

- Stekljeni kozarec se lahko razbije, če pade, kar predstavlja tveganje za ureznine ali poškodbe.
- Metalne klešče se lahko segrejejo, ko jih uporabljamo z ogretim predmeti, kar lahko povzroči opekline, če jih ne ravnamo previdno.,

Varnostne smernice:

- Ravajte s steklovino previdno: Kristalno steklo je krhko in se lahko razbije, če pade.
- Pravilno uporabljajte hladilne kamenčke: Prepričajte se, da so kamenčki popolnoma ohlajeni, preden jih postavite v kozarec, da se izognete toplotnemu šoku.
- Hranite izven dosega otrok: Majhni deli, kot so klešče in hladilni kamenčki, lahko predstavljajo nevarnost zadušitve.
- Shranjujte na suhem mestu: Vlažnost lahko poškoduje leseno škatlo in vpliva na kakovost hladilnih kamenčkov.,

Ravnanje in shranjevanje:

- Shranjevanje: Shranjujte na varnem, suhem mestu, da preprečite razbitje in poškodbe zaradi vlage.
- Čiščenje: Uporabite mehko, vlažno krpo za čiščenje steklene površine brez praskanja.,

Odstranjevanje:

- Reciklirajte steklene komponente tako, da jih postavite v predviden koš za reciklažo stekla.
- Odstranite vse nerekicirane dele v skladu z lokalnimi predpisi o ravnanju z odpadki.

TAJ IZDELEK VARNOSTNI PODATKOVNI LIST (PSDS) JE PRIPRAVLJEN V SKLADU Z ZGODNIM REGULATIVOM O VARNOSTI IZDELKOV (GPSR) IN JE IZKLJUČNO NAMENJEN ZA PONUDBO INFORMACIJ O VARNI UPORABI IN RAVNANJU IZDELKA. INFORMACIJE, KI SO VSEBOVANE V TEM DOKUMENTU, TEMELJJO NA PODATKIH, KI SO BILI DOSTOPNI OB ČASU PRIPRAVE, IN SO Natančne PO NAŠEM NAJBOLJŠEM ZNANJU. VENDAR TA DOKUMENT NE NADOMESTI NEODVISNE OCENE TVEGANJ UPORABNIKA IN NE ZAGOTAVLJA, DA JE POPOLN PRED ALI PREGLEDNO UPRAVLJANJE Z DOKUMENTOM. PROSIMO, DA BODITE OBVEŠČENI, DA SE VSE INFORMACIJE REDNO PREGLEDAJO IN POSODOBIJO V SKLADU Z NOVEJŠIMI SPREMEMBAMI V EU PREDPISIH IN VARNOSTNIH STANDARDIH.

Produktens säkerhetsdatablad (PSDS) i enlighet med den allmänna förordningen om produktsäkerhet (GPSR)



Produktöversikt:

1. Produktnamn: Whiskyset gjort av basaltsten och glas,
2. Artikelnummer: 10026120,
3. Beskrivning: Ett whiskyaccessoarset som innehåller ett kristallglas, skifferunderlägg, kylstenar och tänger i rostfritt stål, allt presenterat i en träbox med en rustik design.,
4. Material: Glas 5. Färg: Färgglad,
6. Mått: 14,2 cm x 11,5 cm x 20,2 cm,
7. Diskmaskinsäker: Nej 8. Mikrovågssäker: Nej,
9. Tulltaxanummer: 68029990,
10. Ursprungsland: CN,
11. Distributör: G. Wurm GmbH + Co. KG, August-Horch-Straße 17, 51149 Köln, Tyskland, Telefon: +49 (0)2203 / 297 11 10

Potentiella faror:

- Glaset kan gå sönder om det tappas, vilket innebär en risk för skärsår eller skador.
- De metalltångerna kan bli heta när de används med uppvärmda föremål, vilket kan leda till brännskador om de inte hanteras försiktigt.,

Säkerhetsriktlinjer:

- Hantera glasföremål med försiktighet: Kristallglaset är ömtåligt och kan gå sönder om det tappas.
- Använd kylstenarna på rätt sätt: Se till att stenarna är helt kylda innan de placeras i glaset för att undvika termisk chock.
- Håll utom räckhåll för barn: Små delar, såsom tångerna och kylstenarna, kan utgöra en kvävningsrisk.
- Förvara på en torr plats: Fukt kan skada den trälåda och påverka kvaliteten på kylstenarna.,

Hantering och förvaring:

- Förvaring: Förvara på en säker, torr plats för att förhindra brott och fuktskador.
- Rengöring: Använd en mjuk, fuktig trasa för att rengöra glasytan utan att repa.,

Borttagning:

- Återvinn glasdelarna genom att placera dem i den avsedda glasåtervinningsbehållaren.
- Kasta bort eventuella icke-återvinningsbara delar i enlighet med lokala avfallshanteringsregler.

DENNA PRODUKTSÄKERHETSDATABLAD (PSDS) HAR UPPRÄTTATS I ENLIGT MED ALLMÄNNA PRODUKTSÄKERHETSFÖRORDNINGEN (GPSR) OCH ÄR ENDAST AVSEDD ATT TILLHANDAHÅLLA INFORMATION OM SÄKER ANVÄNDNING OCH HANTERING AV PRODUKTEN. INFORMATIONEN I DETTA DOKUMENT BASERAS PÅ DATA SOM VAR TILLGÄNGLIGA VID TIDPUNKTEN FÖR FÖRBEREDELSEN OCH ÄR KORREKT EFTER VÅR BÄSTA KUNSKAP. DOKUMENTET ERSÄTTER DOCK INTE ANVÄNDARENS OBEROENDE RISKBEDÖMNING OCH PÅSTÅR INTE ATT DET ÄR KOMPLETT ELLER LEGALT GILTIGT I ALLA TILLÄMPNINGAR. VAR VÄNLIG OCH NOTERA ATT ALL INFORMATION REGELBUNDEN TILLGÅR OCH UPPDATERAS VID BEHOV FÖR ATT REFLEKTERA ÄNDRINGAR I EU-FÖRESKRIFTER OCH SÄKERHETSSTANDARDER.